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Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей  

воспитанников структурного подразделения детский сад  «Василек» 

 ГБОУ СОШ с.Бобровка 

 

Цель анкетирования:выявить    степеньудовлетворенности родителей качеством 

предоставляемых образовательных услуг. 

В анкетировании принимали участие 60 родителей, что составляет 80%. Такой 

процент указывает на то, что родители готовы к взаимодействию и сотрудничеству с 

педагогическим коллективом детского сада. 

Родителям было предложено ответить на 13 вопросов. 
. 

Анкета для  родителей 

Уважаемые  родители! 

Наш детский сад проводит изучение мнения родителей об оказания образовательных 

услуг, которые оказывает наше дошкольное учреждение. Всех родителей просим 

заполнить анкету, ответы на вопросы которой позволят получить  полную информацию 

о нашей работе. Анкета анонимная. 

 

№ Вопрос  Результат 

ответа 

Да Нет 

1 Как долго Ваш ребенок (дети) посещает наше учреждение? 

Отметьте одно из нижеследующих:  

менее 6 месяцев; 

от 6 месяцев до года; 

от 1 года до 2 лет; 

более 2 лет. 

  

2 Сколько лет Вашему ребенку?   

3 Вы получаете информацию о целях и задачах детского сада в 

области предоставления образовательных услуг?  

  

4 Вы получаете информацию о режиме работы детского сада (часах 

работы, праздниках, нерабочих днях)?  

  

5 Вы получаете информацию о питании (меню)   

6 В учреждении проводится специальная работа по адаптации детей 

(беседа с родителями, возможность их нахождения в группе в 

первые дни посещения ребенком детского сада и т.д.).  

  

7 Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, 

касающиеся пребывания ребенка в детском саду (дисциплины, 

питания, гигиенических процедур и т.п.).  

  

8 Родители имеют возможность присутствовать в группе, участвовать 

в различных мероприятиях с детьми.  

  



9 Родители получают информацию о повседневных происшествиях в 

группе, успехах ребенка и т.п. (информационный стенд, устные 

сообщения сотрудников).  

  

10 Родителей информируют о травмах, изменениях в состоянии 

здоровья ребенка, его привычках в еде и т.д. 

  

11 Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками 

успехи детей на совместных собраниях (не реже 1 раза в год).  

  

12 Сотрудники учреждения интересуются, насколько их работа 

удовлетворяет родителей (беседы, анкетирование) 

  

13 Вас лично удовлетворяет присмотр и уход (развитие способностей 

и т.д.), которые получает Ваш ребенок?  

  

14 Вы лично чувствуете, что сотрудники доброжелательно относятся к 

Вам и Вашему ребенку?  

  

15 Если хотите, пожалуйста, добавьте любые комментарии о работе 

учреждения и возможных изменениях в ней. 

  

 
Результаты анкетирования:  

1.Вы получаете информацию о целях и задачах детского сада в области предоставления 

образовательных услуг?  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

2.Вы получаете информацию о целях и задачах детского сада в области предоставления 

образовательных услуг?  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

3.Вы получаете информацию о режиме работы детского сада (часах работы, праздниках, 

нерабочих днях)?  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

4.Вы получаете информацию о питании (меню) 

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

5.В учреждении проводится специальная работа по адаптации детей (беседа с 

родителями, возможность их нахождения в группе в первые дни посещения ребенком 

детского сада и т.д.).  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

6.Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, касающиеся пребывания 

ребенка в детском саду (дисциплины, питания, гигиенических процедур и т.п.).  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

7.Родители имеют возможность присутствовать в группе, участвовать в различных 

мероприятиях с детьми 

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

8.Родители получают информацию о повседневных происшествиях в группе, успехах 

ребенка и т.п. (информационный стенд, устные сообщения сотрудников).  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

9.Родителей информируют о травмах, изменениях в состоянии здоровья ребенка, его 

привычках в еде и т.д. 

 Да- 60 (100%) 



Нет – 0 

10.Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи детей на 

совместных собраниях (не реже 1 раза в год).  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

11.Сотрудники учреждения интересуются, насколько их работа удовлетворяет 

родителей (беседы, анкетирование) 

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

12.Вас лично удовлетворяет присмотр и уход (развитие способностей и т.д.), которые 

получает Ваш ребенок?  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

13.Вы лично чувствуете, что сотрудники доброжелательно относятся к Вам и Вашему 

ребенку?  

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

14.Если хотите, пожалуйста, добавьте любые комментарии о работе учреждения и 

возможных изменениях в ней. 

Да- 60 (100%) 

Нет – 0 

 

Анкетирование показало: 

 Родители  считают, что ребенок ходит в ДОУ с удовольствием. Для этого в группе 

созданы все необходимые условия – доброжелательная психологическая атмосфера, 

наличие развивающей предметно – пространственной среды, которая обеспечивает 

возможность общения, совместной деятельности детей и взрослых и двигательной 

активности детей.Дети получают необходимые знания, культурно-гигиенические навыки 

и навыки общения и взаимодействия со сверстниками и взрослыми. 

По итогам анкетирования родителейможно сделать следующие выводы: 

Созданная система работы ДОО и воспитательно-образовательная деятельность педагогов 

позволяет максимально удовлетворять потребность и запросы родителей. 

 

Старший воспитатель              Иванова Л.А. 


